

# 周杰倫紅館騷加至9場 認難破Eason紀錄 續當脫星益港迷

香港文匯報訊（記者 李思穎）周杰倫（Jay）「魔天倫世界巡迴演唱會」將於9月在香港紅館舉行，昨日Jay抱恙來港出席招待會，並公佈加場喜訊，現決定加開9月19至22日4場，合共9場，打破他在每個地方的巡唱場數紀錄。

Jay又承諾在香港個唱上會如之前在各地的個唱一樣展露「人魚線」，笑言已變成脫星。



相隔3年，周杰倫再度踏上紅館開騷，昨日他遲到45分鐘到場，染上感冒的他聲音沙啞，後來愈講愈進入狀態，又笑言聲沙啞唱歌都不錯，他在台上透露個唱其中一環節會把電影《天台》場景搬上台，以舞台劇形式重新演繹，但跟電影故事不一樣，所以叫大家先看《天台》一遍。

Jay表示，每個演唱會的第一首歌都會脫一下，此時司儀着他除衫展示肌肉，Jay笑謂今日狀態沒問題，但感冒不能脫會着涼，繼而自嘲是全亞洲最沒線條的「人魚線」，尚幸距離演唱會還有兩個月，可以練得更好，到時頭一首歌會脫得亮亮的。司儀指他上次請過曾志偉、學友和秋生做嘉賓，Jay謂這次一定有志偉，因在《天台》中他們有合唱歌，知他很想唱歌，又沒開過演唱會，所以一定很開心。

## 打開聲針趕明日開騷

當宣布加場時，Jay竟蒙查查錯加開5場，其後有人糾正說是加開4場，基於場地問題，想再加都不可能。明顯消瘦的Jay透露因為電影關係不停健身，而且每次開個唱都會展示八塊腹肌和「人魚線」，他又承諾一會兒給大家看，果然做完訪問後的Jay便讓傳媒大開眼界，但就不准拍照。他說：「我的人魚線很厚，可以拿獎！向來都會保持健身和控制飲食，（現時是最大隻？）無張家輝咁大，佢好誇張。」Jay在個唱上會展露「人魚線」，笑言已變成脫星，同時也帶動台灣藝人健身風氣，他們和助手來他的健身房都是免費的。

有指Jay個唱門票的孖位飛炒到7千多塊，他說：「那麼貴！不要去看，太貴了，我也沒辦法控制。」說到嘉賓方面，Jay稱：「仍在考慮中，因可找的都找過，歌神張學友都請過，重複再請沒有關係。（可以再請蔡依林做嘉賓？）也好，有沒有漂亮一些的？」

談到陳奕迅（Eason）開25場個唱，Jay謂：「太厲害，好難破他的紀錄，必須很有體力，我好似很強壯，內裡好弱，好易感冒。」

Jay明日便要到南寧開騷，他準備找醫生打開聲針，他說一支針可以開聲6小時，之前在美國都試過，不過打完針翌日便再失聲，很傷身的。



■周杰倫雖抱恙在身，來港出席記招。



■周杰倫宣布今年的紅館騷加至9場。

# 中環出巡遭半裸男偷吻 基兒接騷唔覺尺度變大

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）樂基兒昨日性感現身中環街頭出席宣傳活動，其間被身邊的半裸男模偷吻，她亦禮尚往來以皮鞭撩男模下巴，更表示不介意男模的熱情。

昨日逾20位以性感SM造型的男女性感兵團，在中環鬧市火辣出巡，以宣傳正在澳門新濠天地演出的《TABOO色惑》，男的半裸，女的以Tube Top配超短褲及魚網絲襪，露出長腿及半個屁股，體態撩人，吸引大批途人合照。之後基兒乘坐大會安排的士到場，大批早已在守候的傳媒即上前影相，令到路口擠塞，由於行人無法過馬路，其間有警員到場作出勸喻。

之後基兒率領20位性感兵團巡遊，合照時其身邊的半裸男模突然輕吻她一下，不過基兒不怒反以皮鞭撩男模下巴作回應。基兒事後回應被偷吻一事表示，當時感覺不到對方錫自己，可能有頭髮擋住。性格開放的她笑言不介意對方如此熱情，因大家也是為了工作。問到回復單身後是否接工作的尺度也變大？她卻否認，並謂有適合才做，不會勉強。至於可介意再穿得性感些？她說：「介意呀！要看情況，曾有活動叫我穿性感衫跳Opening舞，但我跳舞很差又怕醜，所以拒絕了，如果是游水或滑浪以性感示人也OK。」當問到是否男友不准她性感時，基兒即避談。談到近況，基兒透露正忙於設計，明年發售的自家品牌限量泳衣，亦沒跟前夫黎明聯絡。

「人夫」丁子高不敢斜視

另外，丁子高負責為是次鬧市巡遊活動做搞手，他又稱老婆見到

他與性感兵團的合照可能都會問，但他強調合照時沒有周圍望。談到日前他被拍得一家三口與外父外母一起睇新車，他解釋只是陪外父睇，並非自己想換車。混血索模Alice B.和霍啟山緋聞女友Lea T.也是性感兵團成員。



■基兒與一班性感模特兒現身中環街頭，氣氛即時升溫。

# 首演粵劇反串唱平喉 米雪獲蓋鳴輝激讚

香港文匯報訊（記者 李思穎）一連九晚由米雪、蓋鳴輝、吳美英主演粵劇《相如追夢》前晚在新光戲院開鑼，盛世天戲劇團創辦人李居明聯同眾演員在開場前進行拜神儀式，祈求一切順利，現場吸引不少戲迷觀看，相當熱鬧，當晚來捧場有汪明荃和南紅。

米雪首度踏台板演出粵劇，更反串男裝唱平喉，在她而言是很大突破，她表示過往從沒學過粵劇，也是答應演出後才跟師傅學唱曲和做手，碰上這段時間要拍劇，每當有空檔便練習，今次面對多位大老倌演出，心情很緊張，希望不會令大家失望，幸而得到戲團所有人痛錫，剛才拍照時蓋鳴輝都有教她擺甫士。問她何時再演粵劇？米雪表示不知道，只知戲班會喜歡，皆因9場都爆滿。

南紅心郁郁想復出

蓋鳴輝覺得米雪是電視藝員，沒有學過粵曲便答應演出，對方極有膽色，是活到老學到老的佼佼者，蓋鳴輝讚米雪唱平喉的表現絕不失色，很有潛質。久沒露面的南紅表示仍有戲瘾，依然很有興趣拍劇，現時她過着悠閒生活，多在家繪畫、寫字與拉高鼓。問到老公楚原身體狀況時，南紅笑稱：「他好好呀，日目都在家看電視劇，但就不願出街做運動，（他很懶？）我都好懶，他年紀大轉數不及以前快，不會再導演了。」

談到米雪有份演出劇集《衝上雲霄II》叫好叫座，米雪表示很開心，自爆吳鎮宇是其偶像，當年《衝》便追看了7次。

# 陳豪公開索吻太太不就範 加國擺喜酒守衛森嚴

香港文匯報訊（實習記者 馬翠媚）陳豪和陳茵媺（Aimee）在多倫多時間17日（即香港時間昨晚），於Aimee父親旗下的麗晶酒家開16席，宴請當地親朋。兩人進場時亦發生一段小插曲，當時在場記者要求陳豪錫Aimee，但新娘子未肯就範，又馬上拉着陳豪入場，間接令他索吻失敗。

據悉，兩人婚宴至翌日凌晨才結束，連當地警方亦有出現維持秩序。而在當地時間下午4時，一對新人已在酒樓附近的住宅進行了斟茶儀式。其後兩夫婦於傍晚6時許現身，Aimee身穿一襲藍色低胸長裙、腰繫紫紅色綵帶，有孕在身的她上圍明顯暴漲。而陳豪則穿着一身帥氣的黑色西裝，兩人十指緊扣步入酒樓，全程笑容滿臉。

為了酒席內容不會外洩，酒樓方面亦守衛森嚴。除了禁止酒樓員工在場內使用手機，親友亦只能憑卡進內，邀請卡上還提示親友不能隨便拍照，連攝影師的記憶片亦是他們私人提供。另外，陳豪一直封口不提Aimee腹中孩兒的性別，但有加國傳媒指與他分屬老友、當地的DJ潘宗明，昨日大爆Aimee懷的是男嬰，並打算回港分娩。

# 苟姑娘從小練酒量

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）苟芸慧（苟姑娘）、黃浩然、黃婉曼及名模陳嘉容，前晚出席中環名人蒲點「Magnum Club」周年慶祝派對，之後到場出席私人派對的還有伍詠薇、錢國偉、關楚耀、應昌佑及Jeana等。

苟姑娘自言較文靜，所以很少夜蒲，對上一次夜蒲已是在加拿大讀中學時了。雖然少夜蒲，但苟姑娘承認酒量不淺，她說：「爸爸覺得女兒要識飲酒先保護到自己，所以自小爸爸已教我細佬飲酒，由啤酒開始飲起，跟住就紅酒、白酒，其實飲少少酒都係禮貌來。」不過她覺得飲酒要跟信得過的人去飲才可放鬆及享受。經常嚷着減肥的

她，前晚所見仍未見成績，她卻死撐說：「可能係今日件衫的問題，有少少鬆身。」

黃浩然表示，以往夜蒲經常會偕同太太，相約陳小春兩夫婦去飲酒，不過現時做了爸爸就很少夜蒲了。他也指兩歲的兒子日前上台表演，但在台上呆了成半首歌才識界反應，十分搞笑。提到他擔正演出的新劇《師傅·明白了》，最高有30點收視，他滿意的說：「都算OK，證明觀眾都會坐定定睇下。」



■苟芸慧自言很少夜蒲。

# 黃子華拒再唱劇集主題曲

香港文匯報訊（記者 李慶全）黃子華、徐子珊、高海寧、陳敏之及李璧琦等前晚出席新劇《My盛Lady》煞科宴，該劇密集式開工於兩個月內拍成，子華表示20集劇拍兩個月也差不多，只是尚未知播出時間。是否想打鐵趁熱能於今年內推出？子華笑指每次劇集他包辦唱主題曲，然而TVB尚未找他唱，但他亦表示不想唱，應該讓位給同劇的阮兆祥唱，因他才是真正的歌星。問他未來會否再為TVB拍劇？子華笑說：「我一向不是個密密拍劇的人，會想先休息一下。」好友吳鎮宇的新劇《衝上雲霄II》有好收視，子華指他仍沒時間捧場，但都會留意和欣賞。

李璧琦真空透視露背裝搶去徐子珊鋒頭，不過提到她在《星夢傳奇》表現失準遭淘汰出局，她表示尚未獲公司通知會否可以入到復活賽，能有機會她會豁出去再接再厲，畢竟她都嘗試了包尾被淘汰的滋味，相信不會有更差的結果，對於這節目有造假之嫌，她並沒這感覺。



■黃子華與徐子珊

# 鄭俊弘贊成《星夢》搞復活戰

香港文匯報訊（記者 吳伊劍、李思穎）憑《星夢傳奇》一炮而紅的鄭俊弘（Fred）昨日與楊愛瑾（Miki）及噃模許珮榆、蕭美卡出席遊戲宣傳活動，眾人以遊戲角色扮相出現，穿西裝的鄭俊弘應要求清唱《歲月如歌》。

鄭俊弘走紅後有不少活動找他出席，問他酬勞有否提升時，他表示會交給公司處理，也不知道有否多賺。有傳環球唱片有意招攬Fred加盟，他表示暫時未收到任何消息，歡迎任何一間唱片公司邀請。至於周六再度錄影《星夢傳

奇》，Fred透露會唱經典歌曲，他也贊成舉行復活戰，因為他也掛念其他藝人參賽者。

## 張名雅稱會再參賽

張名雅穿上低胸性感裙露出事業線，首度為腕錶廣告行駛，快將卸任港姐的她，希望繼續留在娛樂圈發展，想有多方面嘗試。之前參加《星夢傳奇》便是很好的嘗試，可以讓更多觀眾認識她。有傳《星夢傳奇》會搞復活賽，張名雅表示未收到消息，若然真的有復活賽會很開心，一定再玩。



# 「古惑仔」預告個唱晒腩

香港文匯報訊 鄭伊健、陳小春、謝天華、錢嘉樂和林曉峰因為20年前合作拍一系列「古惑仔」電影而成為好友，11月五子將踩入紅館舉行《歲月友情演唱會》，日前五子到影樓拍攝海報。在演唱會晒肌似是例行公事，他們5個豈不是30歲肌膚爆粉絲？嘉樂笑說：「今年我哋一反傳統，晒肚腩！」語畢，五子作狀捧起肚子。



■五子11月將合作開騷。